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Vidlák 28 února, 2023

Oboustranný tlak
litterate.cz/oboustranny-tlak

Tak nám začala bitva ve sněmovně o valorizaci penzí. Poslanci mají

nachystané spacáky, Andrej Babiš vyhlásil, že vláda zažije peklo.

Opozice nemá většinu, může vládě „jen“ překážet. Samozřejmě nejde

jen o valorizací penzí, ale o celou řadu dalších zákonů, které přijdou

na řadu, hned jak toto bude odhlasováno. Však víte, na co se naše

země chystá. Naši vrcholní představitelé o tom mluví zcela jasně.

Válka velkého rozsahu ve které budeme účastníky od první minuty,

což nezvládneme bez částečné mobilizace.

Stejně tak to nezvládneme bez zvýšení daní, především pak daně z

nemovitosti, protože je třeba konečně svrhnout z piedestalu

posvátnou krávu soukromého vlastnictví. Do toho je zapotřebí

zaplatit emisní povolenky, grýndýl, je třeba živit stále rostoucí inflaci

a platit levně vyráběnou drahou energii.

Jak vidíte, nejde jen o valorizaci důchodů. Těmi se jen začíná,

protože důchodci jsou nejslabší článek řetězu a nejméně se mohou

bránit. A každý každičký důchod teče přes státní účty a tím pádem

není způsob, jak to nějak udělat. Je prostě snadné začít s šetřením

právě zde. Solidarita seniorů s výrobci nadzvukových letadel…

https://www.litterate.cz/oboustranny-tlak/
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Jediný tlak, který je k dispozici, jsou obstrukce. Politika překážení.

Ono to samozřejmě není jednoduché, s přibývajícím čase ubývá

chuti, dostavuje se únava a rezignace. Vládě stačí jen vydržet, protože

nemusí dělat nic. Všechno leží jen na opozičních poslancích a jejich

ochotě spát v kancelářích.

Všímáte si, že s demonstracemi je to podobné? Aktivitu musí projevit

opozice, lidé musejí být ochotni přijet z velké dálky, je třeba odvést

hodně organizační práce, vše závisí na tom, kolik sil do toho účastníci

chtějí dát a jak se s těmito silami nakládá. Jestli hospodárně, nebo

nesmyslně. Metoda je ale velmi podobná – nemáte moc, tož musíte

překážet. Musíte ukázat odhodlání, schopnosti, musíte ukázat

množství. Smyslem není, dosáhnout okamžité změny. Smyslem není

převrat. Stejně jako obstrukce ve sněmovně – výsledkem zřejmě

nebude stažení zákona, že by si to vláda rozmyslela.

Jak obstrukce, tak demonstrace jsou ukázkou organizačních

schopností. Podívejte se vy mocní, čeho jsme schopni, i když nemáme

k dispozici nic z toho, co máte vy. Nemáme vaše média, nemáme vaše

funkce, nemáme vaše kompetence, ale přesto jsme schopni blokovat

jednání sněmovny celé dny, protože umíme lidi včas přivolat k

pultíku, protože jsme jednotní a umíme si udržet přehled. Tyhle

schopnosti můžeme použít i v předvolební kampani, umíme se

zviditelnit a brzy už nebude žádná Pětikoalice.

Demonstrace je totéž. Podívejte se vládo, nejsme sice ve sněmovně

ani jako opozice a Česká televize o nás výmluvně mlčí, ale jsme

schopní se svolat, umíme zařídit autobusy i řečníky, umíme ozvučit

celé náměstí a to všechno proto, že už umíme henty podpůrné

struktury. Podívejte se, tohle nedělal jeden člověk, tohle dělaly stovky

a tisíce lidí v krajích i v posledních dědinách. Umíme roznášet letáky,

umíme vtipné kampaně na fejsbůku, umíme mluvit a dokonce máme

i sponzory, co to jsou ochotní zaplatit. Tohle všechno brzy nasadíme

do voleb a čím déle to potrvá, tím lépe budeme zorganizováni a

propojeni.
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Platí to i směrem ven – podívej milá veřejnosti, jsme schopni

zablokovat sněmovnu na čtrnáct dní, jsme schopni svolat

demonstraci, vol nás. Vol nás, protože umíme politiku, protože si

umíme poradit a umíme využít všechny možnosti, i když nemáme

moc. Pokud nás zvolíte, tyhle schopnosti budeme využívat ve

sněmovně i vládě.

Platí to samozřejmě i obráceně… podívej se vládo, obstrukce skončily

po jednom dni a po demonstraci nenastalo nic dalšího, nemusíš se

bát. Příští demonstrace bude menší a příští obstrukce budou

bezmocnější.

Držím parlamentní opozici palce. Zkuste se svým tlakem vydržet. Co

nejdéle… Nejlépe až do soboty 11.3., kdy se k vám přidá ještě

Václavák. Zkuste vydržet, aby vláda zažila tlak z obou stran. Aby se

potkali s organizovanou parlamentní opozicí a s organizovanou

mimoparlamentní opozicí. Aby jim začalo šrotovat v hlavě, že by

jejich vládnutí mohlo špatně dopadnout. Aby zjistili, že se situace

nezlepšila. Že se lidi neuklidnili, jen se vytříbili lepší lídři. A když se

vytříbili jednou, mohou se vytříbit i podruhé a potřetí… a pokaždé

lépe. Aby zjistili, že ANO je při chuti a síle přetavit těch 2,4 milionů

hlasů v prezidentské volbě do volebního výsledku ve sněmovně. Aby

zjistili, ó hrůzo, že se ta opozice stále více domlouvá, vznikají další a

další projekty, které spolupracují a příště to bude ještě větší tlak z

ještě více stran.

PS.

Dnes je březen a prozatím končím předobjednávky na knihy.

Vypořádám stávající „zákazníky“ napravím chyby a přehmaty a zbylé

knihy dovezu na demonstraci v sobotu 11.3.2023. Další peníze už mi

prosím neposílejte.

Prodej knihy nekončí, bude ještě k mání, ale březen chci využít k

dotisku a vyrovnání se se všemi, co si knihu předplatili. Od zítřka si

budou moci zadávat zasílací adresu ti, co si knihu předplatili v únoru.
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Kdo si knihu předplatil dřív, může samozřejmě také.

 

 


